

就中刚建交60周年 习近平同刚果(布)总统萨苏互致贺电

新华社北京2月22日电 2月22日,国家主席习近平同刚果(布)总统萨苏互致贺电,庆祝两国建交60周年。

习近平指出,中刚友好历久弥坚。建交60年来,任凭国际形势风云变幻,两国始终真诚合作、携手发展,成为政治上彼此信赖的好朋友,经济上合作共赢

的好伙伴。近年来,两国交往频繁,政治互信持续深化,务实合作稳步前进,为两国人民带来实实在在的福祉,是中非友好合作精神的生动写照。我高度重视中刚关系发展,愿同萨苏总统一道努力,以两国建交60周年为新起点,不断丰富中刚全面战略合作伙伴关系内涵,携手构建高水平中非命运共同体。

萨苏表示,刚中建交60年来,两国人民始终团结友好,秉持对和平、公正和繁荣的共同追求,推动刚中全面战略合作伙伴关系快速发展。双方在相互信任、互利共赢基础上开展了广泛合作,成果丰硕。我愿进一步巩固深化刚中友好合作关系,为推动构建高水平中非命运共同体作出积极贡献。

长征八号运载火箭运抵海南 将执行鹊桥二号中继星发射任务

新华社北京2月22日电 国家航天局消息,2024年2月22日,长征八号遥三运载火箭运抵中国文昌航天发射场。该火箭用于执行探月工程四期鹊桥二号中继星发射任务,运抵后将在发射场陆续开展各项总装测试工作。

长征八号运载火箭作为新一代主力中型火箭,采用绿色环保液体推进剂,按照模块化组合的思路进行研制,于2020年首飞,填补了我国3至5吨太阳同步轨道运载能力空白。目前,发射场设施状态良好,中继星任务准备工作正有序展开,将于今年上半年择机发射。



我国将开展新一轮 大熊猫保护合作研究

新华社北京2月22日电 (记者 胡璐 张晓洁) 中国野生动物保护协会日前分别与西班牙马德里动物园和美国圣迭戈动物园就新一轮大熊猫国际保护合作事宜达成一致,并签署了合作协议。目前正在与美国华盛顿国家动物园和奥地利美泉宫动物园就新一轮合作进行磋商。

据了解,西班牙、美国、奥地利是较早与我国开展大熊猫国际保护合作的国家。在科研人员的共同努力下,我国与西班牙、美国、奥地利共繁育成活幼仔28只,为大熊猫保护繁育作出了积极贡献。基于良好的合作基础条件和人民对濒危物种保护的共同美好愿望,新一轮大熊猫保护合作研究即将开启。

新一轮合作研究将重点聚焦大熊猫重大疾病防治,大熊猫栖息地和野外种群保护,提升调查监测能力,助力中国大熊猫国家公园建设;积极搭建国际学术交流平台,促进旗舰物种和伞护物种保护的交流合作;推动中外民间交流,增进中外人民友好感情。

“保障旅居大熊猫在国外健康安全生活,是国际合作最重要的前提和基础。”中国野生动物保护协会有关负责人表示,2024年将进一步强化对旅外大熊猫的日常健康监测和体检,保障每年对旅外大熊猫实地检查评估的全覆盖。对健康状况不稳定的大熊猫,中方专家将留守看护;对涉及大熊猫繁育育幼、疾病治疗等重大事项,中方专家全力提供技术指导和支持。

大熊猫是中国的国宝,深受世界各国人民喜爱。20世纪90年代以来,我国先后与20个国家的26个机构开展了保护合作研究,成功繁育成活大熊猫幼仔41胎68仔,在大熊猫野外保护、繁育育幼、疫病防控、疾病救治、技术交流和公众教育等方面取得了显著成果,联合攻克了一系列技术难题。

2024年闽陇两省间 首趟免费返岗高铁专列开行



2月21日,来自甘肃省定西市的务工人员搭乘专列抵达福州后排队出站。

当日,530名来自甘肃省定西市的务工人员搭乘G1901次列车抵达福州。这是2024年春节后福州市人社部门组织的首趟“点对点”免费返岗高铁专列。

新华社记者 魏培全 摄

海南举办春节返乡人才对接会



2月22日,求职者在用人单位招聘展台前咨询。

当日,以“聚四方之才,共建自贸港”为主题的海南省2024年春节返乡人才对接会在海口会展工场举行,这是2024年海南首场高规格大型招聘会,央企、高等院校、科研院所、医疗机构等500多家用人单位通过线上或线下方式,累计提供上万个就业岗位。

新华社记者 张丽芸 摄

安全生产走在先
工伤事故不沾边

淮南市工伤保险宣